
LAMPIRAN 1 

JADWAL KEGIATAN PENELITIAN SKRIPSI 

No. Kegiatan 
Des 

2016 

Jan 

2017 

Feb 

2017 

Mar 

2017 

Apr 

2017 

Mei 

2017 

Jun 

2017 

Jul 

2017 

Agustus 

2017 

 
Minggu Ke- 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 

1. Pengajuan 

judul penelitian 
                                                                      

    

2. 
Penyerahan 

jurnal                                                                       

    

3. Penyusunan 

BAB 1                                                                       

    

4. Studi 

Pendahuluan                                                                       

    

5. Penyusunan 

BAB 2 dan 3                                                                       

    

6. Cek 
plagiatisme                                                                       

    

7. 

 Penyusunan 

BAB 4 dan 

Kuesioner 
                                                                      

    

8. ACC Proposal                                                                            

9. Sidang 

Proposal                                                                       
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No. 
Kegiatan 

Des 

2016 

Jan 

2017 

Feb 

2017 

Mar 

2017 

Apr 

2017 

Mei 

2017 

Jun 

2017 

Jul 

2017 

Agustus 

2017 

Minggu Ke- 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 

10 Revisi Proposal                                                                       
    

11 Penelitian                                                                       
    

12 Bimbingan                                                                           

13 ACC Skripsi                                                                           

14 Sidang Skripsi                                                         

 
                

15 Revisi Skripsi                                                                           

16 Yudisisum                                                                           
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LAMPIRAN 2 
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LAMPIRAN 3 
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LAMPIRAN 4 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada: 

Yth. Responden 

        Di tempat 

 

Dengan Hormat, 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini adalah mahasiswa S1 Keperawatan 

STIKES Insan Unggul Surabaya, akan melaksanakan penelitian “Hubungan Pola 

Asuh Orang Tua dengan Kebiasaan Mengkonsumsi Alkohol Pada Remaja Laki-

laki di Desa Tamba’an Kecamatan Camplong Kabupaten Sampang”. 

Nama : Wahyu Dita  

NIM : 13011020   

 

Bersama dengan ini saya mohon dengan hormat untuk bersedia menjadi 

responden dan mengisi lembar kuisioner. Data yang diberikan akan saya jaga 

kerahasiaannya dan hanya digunakan untuk kepentingan penelitian. 

Atas bantuan dan partisipasinya yang baik, saya ucapkan terima kasih. 

 Sampang,     Juni 2017 

 Hormat Saya 

  

 Wahyu Dita 
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LAMPIRAN 5 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama  : 

Umur  : 

Alamat  : 

Dengan ini menyatakan saya besedia menjadi responden dalam penelitian saudara 

Wahyu Dita yang berjudul “Hubungan Pola Asuh Orang Tua dengan Kebiasaan 

Mengkonsumsi Alkohol Pada Remaja Laki-laki di Desa Tamba’an Kecamatan 

Camplong Kabupaten Sampang”, dengan atau tanpa paksaan, dengan sadar dan 

tidak menuntut dikemudian hari. 

Demikian surat persetujuan ini dibuat untuk digunakan seperlunya. 

 

       Sampang,     Juni  2017 

Peneliti 

 

 

 

 

Wahyu Dita 

 

Responden 

 

 

 

 

(………………………………….) 
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LAMPIRAN 6   

LEMBAR KUISIONER 

 

HUBUNGAN POLA ASUH ORANG TUA DENGAN KEBIASAAN 

MENGKONSUMSI ALKOHOL PADA REMAJA LAKI-LAKI DI DESA 

TAMBA’AN KECAMATAN CAMPLONG KABUPATEN SAMPANG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Data Umum 

Nama (inisial) : 

Umur :  

Pendidikan :       SD SMP  SMA  PT 

Pekerjaan :       Petani           PNS  Wiraswasta 

Jumlah penghasilan /bulan  :        < 500.000 500.000 – 1 jt 

          1 jt – 2 jt  > 2 jt 

B. Data Pola Asuh Orang Tua 

No. Pertanyaan STS TS S SS 

1 2 3 4 

 Pola Asuh Otoriter     

1.  Orang tua tidak memberi 

kebebasan kepada anak untuk 

berperilaku seperti yang 

diingkan. 

    

2.  Orang tua membuat aturan-

aturan yang harus di turuti anak. 

    

3.  Orang tua akan menghukum 

dengan hukuman fisik, apabila 

aturan-aturan yang di buat 

dilanggar 

    

4.  Orang tua dengan keras 

melarang anak untuk bergaul 

    

Petunjuk Pengisian  

1. Bacalah dengan teliti setiap pernyataan.  

2. Jawablah pernyataan sesuai dengan keadaan anda yang sesungguhnya. 

3. Apabila terdapat pernyataan yang tidak dimengerti dapat menanyakannya 

kepada pihak kami.  

4. Berilah tanda ceklist (√) pada kolom di bawah ini, sesua dengan apa yang 

anda rasakan. 

STS : Sangan Tidak Setuju 

TS : Tidak Setuju 

S : Setuju 

SS : Sangan Setuju 
 



75 
 

dengan orang-orang yang tidak 

sukai 

5.  Orang tua akan melontarkan 

kata-kata yang menyakitkan hati 

jika anak mengecewakan 

    

6.  Orang tua dengan suara keras, 

menyuruh anak untuk 

melakukan suatu pekerjaan 

    

7.  Orang tua akan mengancam 

anak dengan tidak memberi 

uang saku, jika nilai rapor anak 

menurun. 

    

8.  Orang tua tidak ingin berbicara 

dengan anak selama berhari-hari 

jika anak mengecewakan. 

    

9.  Orang tua akan mengalihkan 

topik pembicaraan pada masalah 

lain, jika menurut anak terlalu 

ingin tahu masalah pribadi. 

    

10.  Orang tua mengharuskan anak 

untuk segera menghentikan apa 

yang mereka perbuat jika hal 

tersebut bertentangan dengan hal 

yang saya tidak kehendaki. 

    

 Pola Asuh Permisif     

11.  Orang tua mengajarkan kepada 

anak segera minta maaf jika 

melakukan kesalahan 

    

12.  Orang tua mengajarkan anak 

untuk bergaul dengan temanya 

yang berbeda agama 

    

13.  Orang tua mengusahakan agar 

setiap pagi dan malam hari, 

kami sekeluarga akan makan 

bersama 

    

14.  Orang tua memberi kesempatan 

kepada setiap anak untuk 

menentukan tempat berlibur 

yang mereka inginkan untuk 

selanjutnya kami rundingkan 

bersama 

    

15.  Orang tua akan memberikan 

hadiah anak jika nilai rapor 

mereka meningkat. 

    

16.  Orang tua tidak melarang anak 

untuk bergaul dengan teman 

lawan jenisnya dengan batas 

yang sewajarnya. 
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17.  Orang tua memberikan 

kepercayaan kepada anak untuk 

menentukan cita-citanya dengan 

memberi berbagai padangan 

    

18.  Orang tua membagi tugas untuk 

setiap anak tanpa mengganggu 

waktu belajar dan waktu 

bermain mereka. 

    

19.  Orang tua akan menasehati anak 

jika melakukan pelanggaran. 

    

20.  Orang tua selalu mengajarkan 

kepada anak agar taat beribadah 

dan mau mengikuti kegiatan 

sosial yang ada di sekolah. 

    

 Pola Asuh Demokratis     

21.  Orang tua memberikan 

kebebasan penuh kepada anak 

untuk bergaul dengan siapa saja 

yang mereka sukai 

    

22.  Orang tua memberikan 

kepercayaan penuh kepada anak 

untuk menentukan cita-citanya 

tanpa melihat bakat dan talenta 

anak. 

    

23.  Orang tua selalu mencukupi 

kebutuhan anak dengan memberi 

barang-barang yanng meraka 

inginkan tanpa melihat dampak 

barang tersebut. 

    

24.  Orang tua memberi kebebasan 

penuh kepada anak untuk 

menggunakan uang yang mereka 

miliki. 

    

25.  Orang tua lebih sering berada di 

luar rumah dengan berbagai 

kegiatan yang dikerjakan. 

    

26.  Orang tua tidak mengajarkan 

hal-hal yang bersifat religi 

kepada anak. 

    

27.  Orang tua tidak akan marah jika 

anak anak pulang larut malam 

dan tidak akan menanyakan 

mengapa anak pulang larut 

malam. 

    

28.  Orang tua tidak tahu apa yag 

diperbuat anak jika berada di 

luar rumah 

    

29.  Orang tua tidak mengajarkan     
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kepada anak utuk mrngajarkan 

suatu pekerjaan rumah. 

30.  Orang tua selalu mengejarkan 

tugas sekolah anak tanpa melatih 

anak dengan apa yang 

dikerjakan. 
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LEMBAR KUISIONER 

 

HUBUNGAN POLA ASUH ORANG TUA DENGAN KEBIASAAN 

MENGKONSUMSI ALKOHOL PADA REMAJA LAKI-LAKI DI DESA 

TAMBA’AN KECAMATAN CAMPLONG KABUPATEN SAMPANG. 

 

Petunjuk Pengisian  

1. Bacalah dengan teliti setiap pernyataan.  

2. Jawablah pernyataan sesuai dengan keadaan anda yang sesungguhnya. 

3. Apabila terdapat pernyataan yang tidak dimengerti dapat menanyakannya kepada 

pihak kami.  

4. Berilah tanda ceklist (√) pada kolom di bawah ini, sesua dengan apa yang 

anda rasakan. 

 

A. Data Umum 

Nama (inisial) : 

Umur :  

Pendidikan :       SD SMP  SMA  PT 

 

B. Data Tingkat Kebiasaan Remaja Mengkonsumsi Alkohol 

No. Pertanyaan 
Tidak  Ya  

1 2 

1.  Apakah anda mengkonsumsi alkohol lebih dari 3 

botol setiap hari? 

  

2.  Apakah anda memngkonsumsi alkohol lebih dari 3 

botol dalam seminggu? 

  

3.  Apakah anda minum-minum keras karena di 

pengaruhi ajakan teman? 

  

4.  Apakah anda lebih senang bermain dengan teman-

teman yang mengkonsumsi alkohol? 

  

5.  Apakah anda minum-minum keras karena hanya 

ingin coba-coba atau ingin merasakan minuman 

keras? 

  

6.  Apakah anda minum-minuman keras karena tidak 

ada kasih sayang dari orang tua? 

  

7.  Apakah anda melawan orang tua apabila di larang 

mengkonsumsi alkohol? 

  

8.  Apakah dalam keluarga anda ada yang 

mengkonsumsi minum-minum keras? 

  

9.  Apakah anda pernah melakukan tindak kriminal 

untuk membeli alkohol? 

  

10.  Apakah anda minum alkohol untuk mengurangi 

stres? 
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11. S Apakah anda sering emosi apabila tidak 

mengkonsumsi alkohol 

Apakah anda memakai uang saku untuk membeli 

alkohol? 

  

 TOTAL   
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LAMPIRAN 7 

 

REKAPITUALASI DATA UMUM 

HUBUNGAN POLA ASUH ORANG TUA DENGAN KEBIASAN 

MENGKONSUMSI ALKOHOL PADA REMAJA LAKI-LAKI  

DI DESA TAMBA’AN KECAMATAN CAMPLONG  

KABUPATEN SAMPANG 

 

No. 

Responden 
Umur Remaja 

Pendidikan 

Remaja 

Pekerjaan 

Orang tua 

Penghasilan 

Orang Tua 

1 1 1 1 2 

2 1 1 2 4 

3 2 2 2 4 

4 2 3 2 4 

5 2 3 2 4 

6 2 2 1 2 

7 2 2 3 3 

8 2 3 3 3 

9 1 1 2 4 

10 1 1 2 4 

11 2 2 2 3 

12 2 3 3 4 

13 2 3 2 3 

14 2 2 2 3 

15 2 2 1 1 

16 1 1 1 2 

17 1 1 1 1 

18 2 2 1 2 

19 2 3 2 4 

20 2 2 2 4 

21 1 1 3 2 

22 1 1 2 3 

23 2 2 3 3 

24 2 2 2 3 

25 2 2 3 2 

26 2 2 3 2 

27 2 3 2 3 

28 1 1 3 2 

29 2 2 3 3 

30 2 2 3 2 

31 2 2 2 2 
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No. 

Responden 
Umur Remaja 

Pendidikan 

Remaja 

Pekerjaan 

Orang tua 

Penghasilan 

Orang Tua 

32 2 3 3 2 

33 2 2 3 2 

34 1 1 2 4 

35 1 1 3 2 

36 2 2 3 3 

37 2 2 3 2 

38 2 3 3 3 

39 1 1 3 3 

40 1 1 2 4 

41 2 2 3 3 

42 2 2 3 2 

43 2 3 2 4 

44 2 2 2 4 

45 2 2 1 1 

46 1 1 1 1 

47 2 2 1 2 

48 2 3 2 2 

49 2 2 1 2 

50 2 3 3 2 

51 2 2 3 2 

52 1 1 1 1 

53 1 1 1 1 

54 2 2 3 2 

55 2 2 3 2 

56 2 2 3 1 

57 1 1 1 2 

58 1 1 1 1 

59 2 3 2 4 

60 2 2 1 2 

61 2 2 1 1 

62 2 3 1 1 

63 2 2 2 4 

64 1 1 2 4 

65 2 3 3 2 

66 2 2 3 3 

67 1 1 2 3 

68 1 1 1 1 

69 2 2 1 1 

70 2 3 3 2 
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No. 

Responden 
Umur Remaja 

Pendidikan 

Remaja 

Pekerjaan 

Orang tua 

Penghasilan 

Orang Tua 

71 2 3 3 2 

72 2 3 1 1 

73 2 2 3 2 

74 1 1 1 2 

75 2 2 3 1 

76 2 3 3 2 

77 2 3 3 2 

78 2 2 3 2 

79 2 3 1 1 

80 1 1 1 1 

81 2 2 1 2 

82 1 1 1 2 

83 1 1 2 3 

84 2 3 2 3 

85 2 2 1 2 

86 2 3 1 1 

87 2 2 3 2 

88 2 3 1 1 

89 1 1 3 2 

90 2 2 1 2 

91 2 3 1 1 

92 2 3 3 2 

93 1 1 3 2 

94 2 3 3 1 

95 1 1 3 1 

96 1 1 3 2 

97 2 3 2 4 

98 2 2 1 2 

 



LAMPIRAN 8 

REKAPITUALASI DATA KHUSUS 

HUBUNGAN POLA ASUH ORANG TUA DENGAN KEBIASAN MENGKONSUMSI ALKOHOL  

PADA REMAJA LAKI-LAKI DI DESA TAMBA’AN KECAMATAN CAMPLONG  

KABUPATEN SAMPANG 

 

1. Pola Asuh Orang Tua 

No. 
Pertanyaan 

JML % K Kategori 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

2 1 2 2 2 3 2 1 3 2 2 1 3 2 2 2 1 1 1 1 2 3 3 3 2 1 1 2 2 2 3 58 48,33 2 Otoriter 

3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 1 2 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 57 47,5 2 Otoriter 

4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 3 1 1 59 49,17 2 Otoriter 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

6 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 48 40 2 Otoriter 

7 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 86 71,67 3 Permisif 

8 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 3 3 1 1 2 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 48 40 2 Otoriter 

9 1 1 1 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 58 48,33 2 Otoriter 

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

11 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 60 50 2 Otoriter 

12 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 80 66,67 3 Permisif 

13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

14 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 2 1 1 1 1 95 79,17 3 Permisif 

15 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 
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No.  

Pertanyaan 
JML % K Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

19 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

21 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 1 1 1 1 3 3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 54 45 2 Otoriter 

22 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 2 1 1 1 1 95 79,17 3 Permisif 

23 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

24 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

25 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

26 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 1 1 1 1 1 94 78,33 3 Permisif 

27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

29 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

30 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 1 1 1 1 1 94 78,33 3 Permisif 

31 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 3 3 3 2 1 1 1 1 95 79,17 3 Permisif 

32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

34 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 2 1 83 69,17 3 Permisif 

35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

37 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

38 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 1 1 1 80 66,67 3 Permisif 

39 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

40 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 1 1 80 66,67 3 Permisif 

41 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 
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No.  

Pertanyaan 
JML % K Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

45 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

47 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

48 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

50 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 56 46,67 2 Otoriter 

51 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 2 1 2 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 55 45,83 2 Otoriter 

52 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

53 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

55 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

56 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

57 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

58 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

59 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

61 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

62 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

63 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

64 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 3 3 3 3 3 2 1 1 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 1 55 45,83 2 Otoriter 

65 4 3 4 3 4 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 82 68,33 3 Permisif 

66 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

69 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 
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No.  

Pertanyaan 
JML % K Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

70 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 1 1 1 2 2 2 3 1 1 87 72,5 3 Permisif 

71 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 3 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 47 39,17 2 Otoriter 

72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

73 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 88 73,33 3 Permisif 

74 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 51 42,5 2 Otoriter 

75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 29 24,17 1 Demokratis 

76 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

77 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 

46 38,33 2 Otoriter 

78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

79 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

80 3 3 3 3 2 3 2 4 2 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 72 60 3 Permisif 

81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

82 1 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 70 58,33 3 Permisif 

83 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 1 4 4 4 2 2 2 4 4 4 4 4 4 1 1 1 1 1 90 75 3 Permisif 

84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

85 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

87 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 81 67,5 3 Permisif 

88 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 43 35,83 2 Otoriter 

89 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 74 61,67 3 Permisif 

90 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 44 36,67 2 Otoriter 

91 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

92 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 44 36,67 2 Otoriter 

93 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

95 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 

8
6
 



No.  

Pertanyaan 
JML % K Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

96 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 54 45 2 Otoriter 

97 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 1 3 2 2 2 3 3 3 1 74 61,67 3 Permisif 

98 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 30 25 1 Demokratis 
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2. Kebiasaan Mengkonsumsi Alkohol 

No. 
Pertanyaan 

JML Kode Kategori 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 8 1 Tidak Pernah 

2 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 5 1 Tidak Pernah 

3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 4 1 Tidak Pernah 

4 1 1 2 1 2 0 1 0 1 1 1 11 2 Jarang  

5 1 2 2 2 2 0 0 2 1 2 2 16 2 Jarang  

6 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

7 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 6 1 Tidak Pernah 

8 1 2 1 2 2 2 1 0 1 1 1 14 2 Jarang  

9 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 7 1 Tidak Pernah 

10 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 6 1 Tidak Pernah 

11 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 1 Tidak Pernah 

12 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 8 1 Tidak Pernah 

13 1` 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1 14 2 Jarang  

14 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 14 2 Jarang  

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

17 2 2 1 1 1 1 2 2 2 1 1 16 2 Jarang  

18 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

19 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 8 1 Tidak Pernah 

20 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

21 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 7 1 Tidak Pernah 

22 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 20 3 Sering 

23 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2 19 3 Sering 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

25 1 1 2 1 2 1 2 1 2 2 1 16 2 Jarang  

26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

28 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 1 15 2 Jarang  

29 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 15 2 Jarang  

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

33 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 13 2 Jarang  

34 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 21 3 Sering 

35 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

36 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 1 Tidak Pernah 

37 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 8 1 Tidak Pernah 
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No. 
Pertanyaan 

JML Kode Kategori 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

38 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 8 1 Tidak Pernah 

39 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

40 2 2 2 1 2 1 1 1 2 2 2 18 3 Sering 

41 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 14 2 Jarang  

42 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2 2 16 2 Jarang  

43 2 2 1 1 2 2 1 1 2 1 1 16 2 Jarang  

44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

45 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 15 2 Jarang  

46 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 16 2 Jarang  

47 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

48 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1 1 14 2 Jarang  

49 2 2 1 1 1 2 1 2 2 1 1 16 2 Jarang  

50 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 8 1 Tidak Pernah 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

52 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

53 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

54 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1 2 15 2 Jarang  

55 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 

56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

57 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

58 1 1 1 2 2 2 2 1 1 2 1 16 2 Jarang  

59 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

60 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 13 2 Jarang  

61 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

62 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

63 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

64 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 15 2 Jarang  

65 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 7 1 Tidak Pernah 

66 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

67 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 8 1 Tidak Pernah 

68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

69 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 7 1 Tidak Pernah 

70 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

71 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 13 2 Jarang  

72 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 13 2 Jarang  

73 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 7 1 Tidak Pernah 

74 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 14 2 Jarang  

75 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 15 2 Jarang  

76 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 
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No. 
Pertanyaan 

JML Kode Kategori 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

77 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 2 15 2 Jarang  

78 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 16 2 Jarang  

79 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 

80 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 

81 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 14 2 Jarang  

82 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 8 1 Tidak Pernah 

83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

84 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 

85 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 13 2 Jarang  

86 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 14 2 Jarang  

87 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 8 1 Tidak Pernah 

88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Tidak Pernah 

89 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 7 1 Tidak Pernah 

90 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 19 3 Sering 

91 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 14 2 Jarang  

92 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 8 1 Tidak Pernah 

93 2 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1 16 3 Sering 

94 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1 2 16 3 Sering 

95 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 14 2 Jarang  

96 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 7 1 Tidak Pernah 

97 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 1 16 3 Sering 

98 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 16 2 Jarang  
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LAMPIRAN 9 

 

HASIL DISTRIBUSI PENELITIAN SKRIPSI 

 

Frequencies 

Notes 

Output Created 19-Jul-2017 11:12:16 

Comments  

Input Active Dataset DataSet0 

Filter <none> 

Weight <none> 

Split File <none> 

N of Rows in Working Data File 98 

Missing Value Handling Definition of Missing User-defined missing values are treated 

as missing. 

Cases Used Statistics are based on all cases with valid 

data. 

Syntax FREQUENCIES 

VARIABLES=Umur_Remaja 

Pendidikan_Remaja 

Pekerjaan_Orang_Tua 

Penghasilan_Orang_Tua 

Pola_Asuh_Orang_Tua 

Kebiasaan_Mengkonsumsi_Alkohol 

  /PERCENTILES=100.0 

  /ORDER=ANALYSIS. 

Resources Processor Time 00:00:00.016 

Elapsed Time 00:00:00.016 

 
 

Statistics 

  

Umur 

Remaja 

Pendidikan 

Remaja 

Pekerjaan 

Orang Tua 

Penghasilan 

Orang Tua 

Pola Asuh 

Orang Tua 

Kebiasaan 

Mengkonsumsi 

Alkohol 

N Valid 98 98 98 98 98 98 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Percentiles 100 2.00 3.00 3.00 4.00 3.00 3.00 
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Umur Remaja 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 10-14 Tahun 29 29.6 29.6 29.6 

15-20 Tahun 69 70.4 70.4 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pendidikan Remaja 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid SD 29 29.6 29.6 29.6 

SMP 41 41.8 41.8 71.4 

SMA 28 28.6 28.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pekerjaan Orang Tua 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Petani 31 31.6 31.6 31.6 

PNS 27 27.6 27.6 59.2 

Wiraswasta 40 40.8 40.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Penghasilan Orang Tua 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid < Rp. 500.000 21 21.4 21.4 21.4 

Rp. 500.000 - 1 juta 42 42.9 42.9 64.3 

Rp. 1 - 2 juta 18 18.4 18.4 82.7 

Rp. > 2 juta 17 17.3 17.3 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Pola Asuh Orang Tua 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Demokratis 47 48.0 48.0 48.0 

Otoriter 24 24.5 24.5 72.4 

Permisif 27 27.6 27.5 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Kebiasaan Mengkonsumsi Alkohol 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Tidak Pernah 47 48.0 48.0 48.0 

Jarang 38 38.8 38.8 86.7 

Sering 13 13.3 13.3 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Crosstabs 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pola Asuh Orang Tua * 

Kebiasaan Mengkonsumsi 

Alkohol 

98 100.0% 0 .0% 98 100.0% 
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Pola Asuh Orang Tua * Kebiasaan Mengkonsumsi Alkohol Crosstabulation 

   Kebiasaan Mengkonsumsi Alkohol 

Total    Tidak Pernah Jarang Sering 

Pola 

Asuh 

Orang 

Tua 

Demokratis Count 16 25 6 47 

% within Pola 

Asuh Orang 

Tua 

34.0% 53.2% 12.8% 100.0% 

Otoriter Count 13 9 2 24 

% within Pola 

Asuh Orang 

Tua 

54.2% 37.5% 8.3% 100.0% 

Permisif Count 18 4 5 27 

% within Pola 

Asuh Orang 

Tua 

66.7% 14.8% 18.5% 100.0% 

Total Count 47 38 13 98 

% within Pola 

Asuh Orang 

Tua 

48.0% 38.8% 13.3% 100.0% 

 

Symmetric Measures 

  

Value 

Asymp. Std. 

Error
a
 Approx. T

b
 

Approx. 

Sig. 

Interval by Interval Pearson's R -.171 .107 -1.703 .092
c
 

Ordinal by Ordinal Spearman Correlation -.215 .105 -2.160 .033
c
 

N of Valid Cases 98    

a. Not assuming the null hypothesis.     

b. Using the asymptotic standard error assuming the null hypothesis.  

c. Based on normal approximation.     
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Nonparametric Correlations 

 

Correlations 

   

Pola Asuh 

Orang Tua 

Kebiasaan 

Mengkonsumsi 

Alkohol 

Spearman's rho Pola Asuh Orang 

Tua 

Correlation Coefficient 1.000 -.215
*
 

Sig. (2-tailed) . .033 

N 98 98 

Kebiasaan 

Mengkonsumsi 

Alkohol 

Correlation Coefficient -.215
*
 1.000 

Sig. (2-tailed) .033 . 

N 98 98 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).   
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